



Broj: 02-02-2-239-2/24  
Sarajevo, 23.02.2024.

N/r Direktora

**PREDMET: Poziv bh. kompanijama iz oblasti tekstilne industrije za učešće u posjeti  
Međunarodnom sajmu Techtexsil 22-24.04.2024., Fankfurt, Njemačka**

Poštovani,

Vanjskotrgovinska/Spoljnotrgovinska komora Bosne i Hercegovine (VTK/STK BiH) Vas poziva da uzmete učešće u poslovnoj posjeti „**Međunarodnom sajmu Techtexsil**“. Poslovna posjeta će biti organizirana periodu od **22-24.04.2024. u Frankfurtu, Njemačka**.

**O sajmu Techtexsil**

Techtexsil je vodeći međunarodni sajam tehničkog tekstila i netkanog materijala. Na predstojećem Techtexsil-u od 23. do 26. aprila 2024. međunarodni izlagači će predstaviti čitav spektar tehničkog tekstila, netkanog materijala, funkcionalnog odjevnog tekstila i tekstilnih tehnologija. Texprocess, vodeći sajam za industriju odjeće i tekstila, održavat će se paralelno sa Techtexsilom.

Sektori prolaze kroz brzi proces promjena. Učesnici Techtexsil-a i Texprocess-a imat će priliku da ostanu u skladu s vremenom, da predstave inovacije publici stručnjaka iz cijelog svijeta i pronađu nova rješenja i poslovne partnere“, kaže Olaf Schmidt, potpredsjednik za tekstilne i tekstilne tehnologije , Messe Frankfurt.

Spektar tekstilnih rješenja predstavljenih na Techtexsil-u je bez premca u cijelom svijetu. Posjetitelji mogu otkriti izvanredan asortiman proizvoda u dvanaest područja primjene, koji se koriste u mnogim različitim industrijama – od automobilske industrije do mode, medicine do građevinarstva. Najnovija dostignuća u oblasti vlakana i prediva, netkanog materijala, kompozita, premazanog tekstila, tehnologija itd., kompanije će na Techtexsilu predstaviti, u mnogim slučajevima po prvi put u javnosti. Do sada registrovane kompanije uključuju Concordia Textiles (Belgija), Datacolor (Belgija), Everest Textile (Tajvan), Franz Miederhoff (Nemačka), Groz-Beckert (Nemačka), Kuraray (Japan), Kusumgar Corporates (Indija), Outlast Technologies ( Njemačka), Sandler (Njemačka), Tanatex Chemicals (Holandija) i Textilcolor (Švicarska).

Texprocess je međunarodna platforma za izlagače najnovijih mašina, opreme, procesa i usluga za proizvodnju odevnih predmeta, kao i tekstilnih i fleksibilnih materijala. Spektar proizvoda koji se može vidjeti kreće se od tehnologije šivanja i materijala, tehnologije vezenja, pričvršćivanja, CAD/CAM i krojenja do tehnologija recikliranja i još mnogo toga. Kompanije koje su najavile svoje učešće na Texprocess 2024 su Assyst/Style3D (Nemačka), ASTAS (Turska), Barudan Co, Ltd (Francuska), Brother Internationale Industriemaschinen (Nemačka), bullmer (Nemačka), Dürkopp Adler (Nemačka), IMA (Italija), Kai Corporation (Japan), Morgan Tecnica (Italija), nNatic (Švajcarska), Orox Group (Italija) i Tajima Industries (Japan).



### Usluge VTK/STK BiH i organizatora sajma

- VTK/STK BiH će u periodu organizacije posjete pružati konstantu tehničku pomoć kompanijama učesnicama (preporuke oko smještaja, prevoza, programa posjete, dobivanja ulaznica za sajam itd)
- VTK/STK BiH će kompanijama obezbijediti i kontakte potencijalnih partnera iz Hoovers baze.
- Izradiće se katalog sa profilima bh. kompanija učesnica u formi vizitke sa QR kodom , koje će biti korištene kao promotivni materijal tokom posjete.
- U sklopu sajma **Enterprise Europe Network** će organizirati međunarodni brokerski događaj za kompanije, istraživačke institucije i sve zainteresovane strane koje žele da istraže zajedničke projekte, tehničku saradnju ili nove poslovne kontakte sa partnerima iz Evrope i sveta. EEN mreža VTK/STK BiH se već prijavila kao suorganizator ovog događaja a učešće na istom bit će ponuđeno kompanijama učesnicama ove posjete.
- Tokom realizacije posjete kompanijama će biti omogućena konstantna podrška od strane organizatora (usmjeravanje kompanija, prevod itd)

**Organizator posjete VTK/STK BiH će svakoj odabranoj kompaniji učesnici (najviše sedam kompanija) obezbijediti novčanu subvenciju od 1.500 KM (PDV uključen) Kompanije od subvencije imaju pravo pokriti troškove avio prevoza i/ili smještaja, ulaznice za sajam. VTK/STK BiH će sa svakom kompanijom potpisati Sporazum u kojem će biti definirana prava i obaveze organizatora i kompanija učesnica.**

### Kriteriji za odabir kompanija – učesnica u posjeti:

- Kompanija je proizvođač koji može ponuditi proizvode ili koristi tehnologije koje odgovaraju ovom sajmu
- Kompanija ima iskustvo u poslovima izvoza i upošljava barem jednu osobu koja aktivno komunicira na engleskom (njemačkom) jeziku;
- Kompanija je strateški opredijeljena za izvoz prema EU, te posjeduje adekvatan kvalitet proizvoda, te potrebne dozvole i certifikate;
- **Kompanija je aktivni član VTK/STK BiH (redovno izmiruje obaveze plaćanja članarine u skladu sa članom 22. i 23. Zakona o VTK/STK BiH „Službeni glasnik BiH“, broj 30/1 i 72/1**

Molimo Vas da, ukoliko ste zainteresirani da uzmete učešće u ovoj poslovnoj posjeti i prihvatate navedene uslove, popunite **priloženu prijavu** i dostavite je putem e-maila: [aida.vidimlic@komorabih.ba](mailto:aida.vidimlic@komorabih.ba) **najkasnije do petka 08.03.2024. godine**

Potpisana i ovjerena **četiri originalna primjerka Sporazuma o reguliranju obaveza**, potrebno je **obavezno poslati i poštom na adresu VTK/STK BiH, Branislava Đurđeva 10; 71000 Sarajevo.**

Za više informacija o učešću u posjeti, kontakt osoba je **Aida Vidimlić** (tel.033 566 233)

Nadajući se Vašem interesu za učešćem u ovoj poslovnoj posjeti, te očekujući prijavu Vaše kompanije uz potpisan i ovjeren Sporazum, ostajem

S poštovanjem

  
DIREKTOR  
Enes Ališković

